



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4169.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-28 07:24**

Parlex azonosító: **CH41RB920001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Diákok ellen könnygázzal és sokkolóval lép fel a rendőrség, de a fojtogató külföldit elengedi?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az rtl.hu portálon megjelent „Otthona előtt fojtogattak egy nőt Budapesten, a támadónak indult a gépe, a rendőrök elengedték„ című cikk szerint „saját lakása előtt támadtak egy fiatal nőre Budapest XIII. kerületében. A 40 év körüli portugál elkövető lefogta, majd percekig fojtogatta áldozatát, a szomszédok léptek közbe. A helyszínre érkező rendőrök azonban elengedték a külföldi férfit, akinek hamarosan indult a repülőgépe Brüsszelbe. Az áldozat elmesélte az rtl.hu-nak, hogy végig kellett néznie, amint az erőszakos bántalmazó egyszerűen csak elsétál a tett helyszínéről. A BRFK érdeklődésükre megerősítette, hogy bántalmazás történt, azonban a korlátozó intézkedés „feltételei nem álltak fent”:

*„A fiatal nő éjjel 3 óra körül szállt le 4-es 6-os villamosról a Jászai Mari téren, majd a Vígyszínház mögötti utcák egyikén tartott otthona felé. Az áldozat már a hazaúton gyanította, hogy valaki követi, ami miatt többször is hátranézett, de nem látott senkit. Mint kiderült, helyes volt a megérzése.*

*Amikor otthonához ért, a lépcsőházban felkapcsolta a villanyt, majd utána rögtön megragadták hátulról. A támadó lefogta a fiatal lányt, majd percekig fojtogatni kezdte.*

(...)

*A szomszédok elzavarták a tettest, majd hívták a rendőröket. Mint kiderült, az elkövető még a környéken maradt: tábort vert a ház ajtaja előtt, majd azt hazudta a szomszédoknak, hogy elhagyta a táskáját. A járőrök nagyjából 15 percen belül a helyszínre értek, majd azonosították a 40 év körüli, portugál állampolgárságú férfit.*

*A nő elmondása szerint az elkövető nem tanúsított ellenállást, és nem is tagadta a támadás tényét. Nem tűnt zaklatottnak annak ellenére, hogy nemrég még egy vadidegen embert fojtogatott.*

*(...)*

*A megtámadott nő azt mesélte, hogy a portugál férfi arról beszélt a rendőröknek, hogy sietős a dolga: reggel 6 óra körül indul a repülőgépe Brüsszelbe, be is mutatta nekik a beszállókártyáját. Az áldozat elmondása alapján a hatóság emberei ártalmatlannak tartották a férfit, csak a sértett noszogatására pakoltatták ki a zsebeit, alkoholos vagy kábítószeres befolyásoltság pedig fel sem merült. Ahogyan a nemi erőszak sem, mint a támadás lehetséges indítéka. Legalábbis a nő elmondása alapján ezt a kérdést nem feszegették, és azt ő sem tudja megmondani, hogy ez állhatott-e a háttérben.*

*(...)*

*A rendőrök közölték velük, hogy ezek nyolc napon belül gyógyuló sérülések, ezért csak magánvádas feljelentést tehetnek, ami végül meg is történt. Majd rákérdeztek, hogy mi lesz az erőszakos támadó sorsa, egyáltalán beviszik-e éjszakára a rendőrségre.*

*A járőrök, az áldozat elmondása alapján a központtal való egyeztetést követően szabadon engedték az elkövetőt, arra hivatkozva, hogy hamarosan indul a repülőgépe.”*

Kérdezem Önt:

Diákok ellen könnygázzal és sokkolóval lép fel a rendőrség, de a fojtogató külföldit elengedi?

Budapest, 2023. május 28.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció